Gemeinde Blankenfelde-Mahlow
Gemeindevertretung
Anfrage

GrolR3 Grun

Anfragen der Mitglieder der Gemeindevertretung
per E-Mail am 18. November 2021

Einreicher
Gemeindevertreterin Frau Sabine Harding (Fraktion B 90/Die Griinen)

Betreff
Klimaschutzmanager _in - Nachfrage

Fragen an den Biirgermeister

Eine Nachfrage dazu, bedeutet diese Antwort, Sie haben bereits eine entsprechende
Stellenbeschreibung gemal’ unserem Klimaschutzkonzept vorbereitet und werden sofort mit
einem Stellenbesetzungsverfahren starten?

Wenn nicht, wie sieht Ihre weitere Vorgehensweise diesbezliglich aus?

Datum: 18. November 2021

gez. Harding

Eingegangen: 18. November 2021
Ausgegeben: 18. November 2021




Gemeinde Blankenfelde-Mahlow —
Der Burgermeister
Antwort

GrolR3 Grun

Antwort des Biirgermeisters
Datum: 18. November 2021

zur Anfrage

Ich werde nach Beschluss der Haushaltssatzung eine Stellenausschreibung vorbereiten und
voraussichtlich am 03.01.2022 veroffentlichen, da ich davon ausgehe, dass eine
Ausschreibung im Dezember nicht besonders vielversprechend sein wird.

Eingegangen: 18. November 2021
Ausgegeben: 18. November 2021



